Н.На щеремонии приняли участие депутаты, фектора университетов, руководители гряда государственных стурктур, директора школ, учителя, учащиеся и родители.

Ми:Министр робразования:Мисир: Марданов поприветствовал аучастников: мероприятия и сказ сказал, 95 о 88-летиет со дня рождения Бейдара-Алиева, основателя нашей современной госугосударственности, ршироко котмечается в астране, а этакже люследовательно реализуется соо соответствующий плани действий, дподпотовленный «Министерством» образования инистр отмеотметил, что кнажконкурс, яявляющийся коднимкиз комплексных смероприятий, впроводимых ММинистерством образования совместно с Фондом Гейдара Алиева, партией Ени Азербайджан, МинисМинистерствоми связинфиринформационных оттехнологий ни «Конфедерацией» сПрофсоюзов Азе Азербайджана, приняли участие около 700 тысяч учеников общеобразовательных школ и профпрофессиональных элицееви Отметив, что кконкурс был проведен в трипэтапако школьный, районный (городской) и итоговый (республиканский), Мисир Марданов оценил большой интерес учащихся к этому соревнованию знаний как знаменательный случай. Он сказал, что это является я ярким: выражением/уважения памяти: великого плидера. Министр: соббщил, нато: в-Нахчыванской Автономной Республике конкурс проводился в равных условиях. По его словам, сочинения были оценены соответствующей группой экспертов, 33 человека заняли первое, 44 -- второе, 66 - третье место, местоел65е небовек убыли оудостоеныр поощрительных в призовыт Министры поблагодарил организаторов и тех, кто внес вклад в проведение соревнования знаний.

Министр охарактеризовал конкурс, который организуется ежегодно, как составная часть шиширокомасштабных мероприятий пнаправленных напвыявление молодых талантовны нашей стстране и втэтой связи рассказал осцеленаправленных работах, соснованных великимилидером Гейдаром Алиевым и реализуемых под руководством президента страны, стосподина! Ильхама АлАлиева! Мисир Марданов сказал, что выпущена книга из сонинений победителей конкурса и искренне поздравил отличившихся школьников, пожелал им успехов в будущей жизни.

Да Далленвыступилинзаместитель председателя партийн Ениз Азербайджант Алис Ахмедов, пр председатель конфедерации профсоюзов Азербайджанской Республики Саттар Мехбалиев, ми министр связи инфиформационных технологийн Али Аббасов винвысказалининения зо значении конкурса. Они отметили, что изучение молодым поколением богатого наследия и идей великого лидера сыграло очень положительную роль в формировании их государственного мышления.

В Воконцеопобедителямоконкурсаьбылирвручены специальные идипломы, призы и разные ценные подарки.